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Lieben Sie Musik?
Musik, die kaum ein Genre auslässt und einen breiten Bogen von luftig, leichtem Schlager bis zu smoothem Jazz und knackig, hartem Rock spannt? 
Die Grazer Band hat bisher 6 CDs veröffentlicht - natürlich Eigenkompositionen mit geistreichen, sinnigen, satirischen, deutschen Texten.
Die "Kleine Zeitung" schreibt diesbezüglich von "Ohrwürmern mit großteils witzigen, aber auch nachdenklichen Geschichten . . .".
Mögen Sie Kabarett?
Dann gefällt Ihnen wahrscheinlich auch Theater, oder? Lachen Sie gerne? Ja!? 
- Als Gast, bei einem Programm von SAM unplugged, sind Sie garantiert richtig. 
Gerald Sammer (Bass), Roland Schlocker (Drums), Erich Schloffer (Gitarre, Piano) und Charly Mo (Gitarre) bestechen durch ansteckende Musikalität, überbordende Spielfreude, begeisternden, mehrstimmigen Gesang und einen bissigen, entlarvenden Humor.
Die Formation hat mittlerweile 6 Bühnenprogramme veröffentlicht. Der letzte erfolgreiche "Bühnenrenner" trägt den Titel "Willkommen in der Irrenanstalt".
Der Name "SAM unplugged" steht für 120 Minuten erfrischenden Live-Musikgenuss und unaufhörliche Lachattacken, bis Ihre Bauchmuskeln versagen.
Von Juni bis Dezember 2018 war SAM unplugged als Support-Band von Andreas Gabaliers Konzerten in München, Schladming, Kitzbühel, Dornbirn, Innsbruck, Salzburg, Linz, Graz und Wien zu sehen.
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